
ObliczRobot

--------------------------------------------------------------------------------
--------
  TABELA ROBÓT ZIEMNYCH 
--------------------------------------------------------------------------------
--------

Projekt  :Remont drogi dojazdowej do zakładu Lhoist Bukowa w miejscowości 
Skorków
Zbiór    :
Utworzony: 

--------------------------------------------------------------------------------
--------
           POWIERZCHNIE[m2]  ODLEGŁOŚĆ    OBJĘTOŚCI[m3]     ZUŻYCIE
PIKIETAŻ   NASYP     WYKOP     [m]       NASYP     WYKOP   NA MIEJSCU  
NADMIAR(*) BILANS
--------------------------------------------------------------------------------
--------

   0,00      0,00      0,68                                                     
    0,00 
                               30,00      2,02     17,36      2,02      15,34 
  30,00      0,13      0,48                                                     
   15,34 
                               30,00      4,00     11,78      4,00       7,77 
  60,00      0,13      0,30                                                     
   23,11 
                               28,00      3,50      8,98      3,50       5,48 
  88,00      0,12      0,34                                                     
   28,59 
                               32,00      4,98      7,60      4,98       2,62 
 120,00      0,20      0,14                                                     
   31,21 
                               28,00      5,05      5,66      5,05       0,61 
 148,00      0,17      0,27                                                     
   31,82 
                               32,00      4,08      9,85      4,08       5,78 
 180,00      0,09      0,35                                                     
   37,59 
                               30,00      1,59     16,91      1,59      15,33 
 210,00      0,02      0,78                                                     
   52,92 
                               25,00      0,21      9,74      0,21       9,53 
 235,00      0,00      0,00                                                     
   62,45 
--------------------------------------------------------------------------------
--------
     RAZEM                               25,43     87,88     25,43  

 Nadmiar WYKOP  62,45m3

(*) - wartości ujemne NASYP, dodatnie WYKOP
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